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Exercise 1

— 15 marks —

Voici un graphique de fonction f :
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1. Donner

(a) Le domaine de définition de f
(b) L’ensemble image de f

(c) Les racines de f
(d) La valeur de f(-2)

=2

(e) Les x tels que f(x)

(f) Les coordonnées des éventuels points d’intersection entre la courbe et I'axe (Oy)

2. Donner

(a) les intervalles sur lesquels la fonction f est croissante
(b) les intervalles sur lesquels la fonction f est négative

3. f posséde-t-clle des extrema ? Si oui, le(s)quel(s) ?

4. Résoudre graphiquement :

(2) f(x) <0
(b) f(x)>2
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